Второй листик ГЕО
	1. 
	Доказать, что в треугольнике средняя линия равна половине основания.

	2. 
	Дан угол с вершиной А, на его сторонах взяты точки В1 и В2 – на одной, и С1 и С2 – на другой. Доказать, что если АВ1= В1В2, В1С1॥В2С2, тогда  АС1= С1С2.

	3. 
	Доказать, что если в треугольнике равны две медианы. То он равнобедренный.

	4. 
	В треугольнике АВС стороны равны a,b,c. A1,B1,C1 – точки касания сторон ВС, СА, АВ соответственно вписанной окружностью. Найти длины отрезков АВ1, ВС1, СА1.

	5. 
	В семиугольнике A1A2A3A4A5A6A7 диагонали А1А3,  А2А4, А3А5, A4A6, A5A7,  A6A1 и A7A2 равны между собой. Диагонали А1А4, А2А5, А3А6,  A4A7,  A5A1, A6A2 и A7A3 тоже равны  между  собой.  Обязательно  ли  этот семиугольник равносторонний?

	6. 
	На сторонах треугольника ABC внешним образом построены правильные треугольники A1BC, AB1C и ABC1. Докажите, что AA1=BB1=CC1.

	7. 
	На отрезке AE по одну сторону от него построены равносторонние треугольники ABC и CDE; M и P - середины отрезков AD и BE. Докажите, что треугольник CPM равносторонний.

	8. 
	В треугольнике ABC угол C прямой. Докажите, что r = (a + b – c)/2 и rc = (a + b + c)/2

	9. 
	На сторонах BC и CD квадрата ABCD взяты точки M и K соответственно, причем (BAM = (MAK. Докажите, что BM + KD = AK.

	10. 
	Даны окружность и прямая,  не пересекающая  окружность.  Как  с помощью циркуля и линейки построить квадрат,  две соседние вершины которого  лежат  на данной окружности,  а две другие вершины - на данной прямой (если известно,  что такой квадрат  существует)?


